
EXTRAIT de la REUNION du CONSEIL MUNICIPAL  
Du 4 avril 2008 

 
 
ETAIENT PRESENTS : Messieurs TREHEL – BERJOT – CHAUFFERT – IGNAZI – 
NIVALLE – POTIER – DEROU Mesdames GUYOT –GIULIANI – GORET – HUET - 
 
Absents excusés :  
 
Secrétaire de séance : Véronique GORET 
 
La lecture du compte rendu des réunions du  15 février et 14 mars ne soulève aucune 
observation. 
 
DELEGATION de SIGNATURES  – 
Après concertation, Monsieur le Maire donne délégation aux deux Adjoints afin de mener à 
biens les affaires courantes. 
De plus, Me Chantal GUYOT, reçoit délégation pour « l’organisation des petits travaux 
d’entretien de la commune » 
Monsieur Guy CHAUFFERT pour « les relations publiques ». 
 
INDEMNITES DES ELUS et du PERCEPTEUR – 
Les indemnités des élus sont calculées en application du décret n° 2000-1154 du 29 novembre 
2000.      - indemnité du Maire   100 % du barème en 
vigueur conformément au Décret 
  - indemnité des Adjoints  100 % du barème en vigueur 
L’indemnité du Percepteur est reconduite. 
 
ATTRIBUTION des COMMISSIONS –  
Ont été nommés : 

• Commissions intercommunales – 
 
  Syndicat du Collège de Charly sur Marne :  

- Délégués titulaires : M. POTIER – Mme HUET 
- Délégués suppléants : M. IGNAZI – Mme GIULIANI 

  USEDA : 
- Délégués : Mme GIULIANI – M. BERJOT 
 Communauté de Communes de Charly sur Marne : 
- Délégués titulaires : Mrs POTIER – TREHEL 
- Délégués suppléants : Mrs CHAUFFERT – BERJOT 
 USESA : 
- Délégués : Mrs NIVALLE - IGNAZI 
 

• Commissions Communales – 
   

- Ecole de Chézy : Mme GUYOT – M. TREHEL 
- CCAS : Mmes GORET – GIULIANI – HUET – GUYOT – M. NIVALLE 
- Budget : Mmes GORET – HUET – GUYOT – GIULIANI – Mrs TREHEL – 

DEROU – NIVALLE – POTIER – BERJOT – CHAUFFERT – IGNAZI 



- Environnement : Mmes GUYOT – GIULIANI – Mrs IGNAZI – BERJOT – 
CHAUFFERT –  

- Voies et Réseaux : Mmes GUYOT – Mrs NIVALLE – DEROU – BERJOT – 
POTIER – CHAUFFERT – TREHEL – 

- Urbanisme : Mme GIULIANI – Mrs TREHEL – POTIER – DEROU 
- Relations publiques : Mrs POTIER – CHAUFFERT – TREHEL – 
- Foyer Rural : M. TREHEL – Mme GUYOT – 
- CNAS : M. TREHEL 
- Correspondant défense : M. TREHEL 

 
PARTICIPATION POUR LE LOGEMENT DES PERSONNES DEFAVO RISEES - 
La participation communale pour l’année 2008 sera de 156.62 euros. 
 
F.D.S. 2008 – 
Les travaux auront lieu sur la « route d’Essises » VC13 pour un montant H.T. de 4 598.66 
euros avec une subvention de 2 897.16 euros. 
 
QUESTIONS DIVERSES – 
• Il est donné lecture de la carte postale envoyée par les enfants de leur séjour scolaire, 
• Monsieur le Maire donne lecture d’une plainte émanant d’un habitant de la commune. 

Un courrier sera adressé à la personne concernée.  
• Une correspondance a été envoyée à la Société GOBLED concernant les bordures de 

rues écrasées par le camion de ramassage des déchets ménagers. 
 


